

# 张强:窗帘拉开创业梦想

□ 韩函 李颖

如果把一套房子比作一个人,窗帘就像一个人的脸一样,一进房间,如果窗帘搭配得好,就可以把家庭的氛围衬托得很温馨。这两天,淘宝上有一家名叫“金瑞斯窗饰”的店铺又推出了几套新的款式,订单不断,在这一切的背后,是金瑞斯窗饰的创始人张强二十余年来不断的积累和努力。在今天的生活中,每个创业者都应该看清市场的需求,看清消费者的喜好,选择优秀的致富商机,就能够快速的走上成功之路。

## 艰辛创业 开拓市场

“打工期间,什么脏活苦活都得抢着干,这样才会有人愿意教你技术。”据张强描述,自高中毕业后,他和哥哥二人便南下去了常州窗饰材料厂打工。就是那几年,哥俩把百叶窗、卷帘以及柔纱帘的定制流程都掌握了,为以后自主创业奠定了扎实的基础。

2000年,张强与哥哥就从窗饰厂辞职回老家淮安准备下海“单干”,于是,怀揣着300元的创业基金,两个小伙子的创业之路开始了。理想很丰满,现实很骨感,创业之初,两人遇到了许多困难和挫折。那时,兄弟俩经常为进货地的选择而争吵,哥哥倾向于去连云港、徐州等周边地区进一些价廉但款式单一的低档窗帘,而张强却执意

去上海、浙江等大城市进一些款式新颖、当地买不到的窗帘。

后来,经过商议,他们决定去大城市考察一番,为了节省花费,哥俩总是买最便宜的火车票,在车上,他们以方便面为午餐和晚餐,早饭常常就省去了。就是此次的走南闯北,使张强哥俩大开眼界。此后,只要一有空,他俩都去外地取经,学习窗帘的新造型和设计后,带回与客户分享。

因窗帘款式新颖、价格平价、质量优良,兄弟俩迅速占领了淮安市场。于是,张强哥俩经商后,哥哥留在老家,张强来到宿迁,准备开拓全新的市场。他认为宿迁市场有很大潜力,优势十分明显:“租金相对较低,物流十分发达。”张强决定,要在宿迁“安家落户”,开建工厂,真正实现产销一体。

然而,事情远没有他想象中顺利。在宿迁开拓市场的前几个月,订单出不去,反而还亏了几万元。失败是成功之母,张强既是一个执著的人,也是一个善于总结经验教训的人。他细心调研,和客户多次沟通,终于,他找到了原因,原来是窗帘颜色不对路,有人喜欢颜色浓重、纯欧式风格的窗帘,但更多人喜欢清淡、现代型的窗帘,进货相应调整后,销售明显好转,开始扭亏为盈。

## 开工建厂 转型批发

“如果你只是开个门店来零售窗帘,对

于一些小小的创业倒是可以满足,但是如果创大业,还必须要向上走,只要自己在当地打开市场,向一些小的窗帘门市来递一张门片,只要自己的服务质量好,就可以得到很大的窗户源。”需求量渐渐变大,张强决定,扩大生产规模,从零售迈向以批发为主。

“我们在创业的时候,首先要考虑到一点,就是先有市场,只有市场上存在着一定的需求量,才能让自己找到其中的门路。”张强说,其实对于市场来说,窗帘永远是一个不可或缺的设施,现在的城市建筑,只要有窗户,就必须要有窗帘,即使最小的家庭,几十个窗户也往往也都是经常的事情。

在张强的工厂里看到,几个客户正在选购窗帘。“我们这里是老客户。”他们介绍说,张强经营很讲诚信,而且价格合理,因此常来批发。多年来,他发展了近500多个大客户,生意伙伴遍布国内外。

建厂以来,从原先员工5人发展到现在50多人的一个线上线下双渠道销售体系。公司年产值从最初50万元增加到2016年年底700万元。

## 网络做媒 拓宽销路

2010年,在韩国出差的张强发现,当地非常流行“网购”,想买什么手机轻轻一点就能很快送货到家。于是,回国后张强首先想到的就是开网店,开拓线上销路,便组织

团队,着手搭建淘宝金瑞斯旗舰店天猫店铺。

网店开设不久,由于经验不足,张强也是没少走弯路。为此,团队想尽办法去学习,琢磨如何让图片更有吸引力,还注册了商标,设计了包装和logo。慢慢地,从几百元的小单子开始,网店生意有了起色。为扩大经营,张强聘请了专门的客服人员和美工,网店越做越专业了,在短短的半年期间月销售就从5万到20万,至今,张强共有两个淘宝店铺和一个天猫店铺,每月销售额超过30万。

张强说,因为自己批发,就是对一个地区的所有门市进行服务,有着很大的量,而且现在做批发只在网上走货,存在很大的便利。现在,自己不需要怎么样去跑生意,也不需要怎么样去增加业务,往往就可以得到很高的商业利益回报。

“现在生产窗帘布的厂家也很好谈,只要在网通过联系,自己不需要什么钱,只要用网络的聊天工具进行一下交流,对方就可以发货,自己在家就可以等着发货了。”张强表示,有了网络媒介,做生意就减少了东奔西跑的次数。

## 宿城区全民创业之星系列报道(六)



## 宿城审计局开展公款购买消费高档白酒问题专项检查

本报讯 根据《关于在全区组织开展公款购买消费高档白酒问题集中排查整治工作的通知》要求,按照上级统一安排部署,宿城区审计局会同区纪委、区财政局开展了公款购买消费高档白酒问题专项检查。

召开专题会议,自收到文件后及时组织全局人员学习,该局要求局分管领导、各科、室、中心负责人带头学习,认真领会文件精神,进一步增强责任感和紧迫感,采取有力措施,确保违规公款购买消费高档白酒问题整治工作有效开展。

重点检查“三公”经费情况。对今年已审和正在实施的领导干部经济责任审计项目中,重点检查公务接待有无公款购买、使用高档香烟和高档酒水;被审计单位公务接待是否严格执行接待审批,接待单是否有经办人、审批人签字;公务接待活动中是否有超标准接待和扩大接待范围等。

审计报告中“三公”经费情况必须反映。今年对陈集、中扬等乡镇党委书记、镇长,区残联原理事长、区教育局、区物价局原局长、区卫计委原主任、市实验小学原校长等同志经济责任进行了审计,重点关注了“三公”经费,并在审计报告中单独反映了“三公”经费相关情况。

抽调人员统一开展专项检查。在做好审计专项检查的同时,该局还专门抽调2名审计人员,协助区纪委、区财政局对区物价局、区信访局、区城管局、古城街道、滨河街道和润民水务等十几家单位进行了专项检查。(盛北)

## 宿城一社区跻身“国家地震安全示范社区”

本报讯 日前,由中国地震局组织的2017年“第一批国家级地震安全示范社区”评选揭晓,宿城区古城街道府前社区通过专家组评审,荣膺“国家地震安全示范社区”称号,为宿城首个“国家地震安全示范社区”。

区地震局把创建地震安全示范社区作为提高市民地震灾害防御能力,进一步增强人民群众安全感的重要内容来抓,深入社区调研,认真指导并全程参与了地震安全示范社区的申报工作,充分调动社区防震减灾工作的积极性,大力营造社区防震减灾文化氛围,提高社区抗震防灾能力和居民防震减灾意识。区地震局将以此为契机,继续大力推进地震安全示范社区创建工作,力争宿城防震减灾工作再上新台阶。(邹翌麟)

## 城市水务处 扎实做好汛期值班工作

本报讯 进入汛期以来,宿城区城市水务管理处多措并举扎实做好值班工作,保证城区安全度汛。

制定详细防汛值班责任制度,实行每天24小时值班制度,做到职责明确,责任到人,所有人员实行定岗定位、定职责。

定时与不定时突击检查值班在岗情况,发现问题,严肃处理。

密切注意天气变化,各泵站随时做好开机排水准备工作,做到有涝水及时开机排放。确保各项防汛工作万无一失,保证新老城区安全度汛。(彭鹏 邹新)



## 宿城区建立养老机构智能化消防安全网络

本报讯 日前,宿城区建立养老机构智能化消防安全防护网络。

整合现有资源,全面推进微型消防站建设。近年来宿城区先后投入300多万元对全区养老机构消防安全设施、电气线路进行重新设计改造,安装报警系统,新建蓄水池。利用现有消防资源,全面推进有人员、有器材、有战斗力的养老机构微型消防站建设,配备消防头盔、手套、

防护服、防护靴、照明灯、防毒面具、呼吸器、对讲机等消防器材,实现消防安全动态管理和救早、灭小、第一时间扑救初起火灾的目标,全面构建“全覆盖、无盲区”的消防组织体系。

利用“互联网+”,实现和消防部门联网。微型消防站建成后,填报备案表,将养老机构微型消防站消防主机和消防部门联网,纳入119指挥中心统一调度,

## 宿城开展疫苗专项检查

近日,宿城区市场监管局对陈集医院、龙河医院及埠子医院等多家乡镇医疗机构开展疫苗流通和使用管理专项检查。该局分管负责人对乡镇医院的疫苗存放环境、疫苗使用期限及疫苗采购来源等进行了实地检查,对于存在问题的单位责令其限期整改。此次专项检查中该局工作人员对被检查单位相关药品逐一进行排查,确保药品经营企业、医疗机构、疾病预防控制中心及疫苗接种监督检查工作顺利完成。丛雨庭 摄

## 新安全生产法重点条文释义(十七)

第四十九条 生产经营单位与从业人员订立的劳动合同,应当载明有关保障从业人员劳动安全、防止职业危害的事项,以及依法为从业人员办理工伤保险的事项。生产经营单位不得以任何形式与从业人员订立协议,免除或者减轻其对从业人员因生产安全事故伤亡依法应承担的责任。

【释义】本条是关于劳动合同应当载明有关安全生产事项以及生产经营单位不得通过协议免除或减轻自身责任的规定。

(一)生产经营单位与从业人员订立的劳动合同,应当载明有关安全生产的事项。为了切实保障从业人员在安全生产方面的权利,本条规定,劳动合同应当载明有关保障从业人员劳动安全、防止职业危害和依法为从业人员办理工伤保险的事项。这是对有关法律规定的进一步强调和重申。

劳动合同应当载明有关保障从业人员劳动安全的事项。为了保证从业人员在劳动中的人身安全,明确责任,在劳动合同中必须对劳动安全条件、劳动防护用品的配备等有关劳动安全的事项予以明确。

劳动合同中必须载明有关防止职业危害的事项。职业危害是指从业人员在劳动过程中因接触有毒有害物质和遇到各种不安全因素而有害于健康

的危害。一般包括:(1)在生产过程中的危害。可分为化学因素的危害,如有毒物质和生产性粉尘的侵害;物理因素的危害,如高温高压、低温低压、电离辐射、非电离辐射、噪声、振动等;生物因素的危害,如生产劳动过程中的疫病、细菌、病毒感染等。(2)与劳动状况有关的危害。包括作业时间过长、劳动负荷过重,从业人员生理状况不适应或个别生理器官或系统过度紧张,长时间采用同一不良体位等。(3)与生产环境有关的危害。如厂房狭小、通风和照明不合理,缺乏防寒取暖和防暑降温等设施,卫生防护装置不健全等。为防止职业危害,生产经营单位应采取各种有效措施,并将这些措施载明在劳动合同中。此外,还应在劳动合同中载明对从事有职业危害的从业人员按照国家规定定期进行健康检查,其间所占用的生产、工作时间,应当按正常出勤处理等内容。

劳动合同应当载明依法为从业人员办理工伤保险的事项。工伤保险制度对于有效降低生产经营单位生产经营风险和从业人员职业风险,稳定从业人员队伍,调动从业人员的劳动积极性,促进安全生产,都具有重大意义。生产经营单位必须参加工伤保险,为从业人员缴纳保险费,这些事项都必须在劳动合同中载明。

(二)生产经营单位不得以任何形

达到“建成一个、验收一个、投用一个”。

多样化培训,提升整体灭火能力。针对各微型消防站队员经验不足,实战能力弱等特点,通过理论授课、技能培训、现场交流等形式,有针对性联合微型站同步开展日常“六熟悉”和无预案灭火演练活动,逐步提升微型消防站灭火实战水平,确保微型站建设可持续发展。(姚志国)

## 公告

宿迁市三鼎金属制品有限公司:

因你单位拒不接受或配合劳动保障监察、未依法及时足额支付工资报酬,我局依法进行立案查处两案,已作出宿区人社察令字[2017]第099号《劳动保障监察限期改正书》、宿区人社察令字[2017]第100号《劳动保障监察限期改正书》。现因无法与你单位取得联系,我局依法向你单位公告送达宿区人社察令字[2017]第099号《劳动保障监察限期改正书》、宿区人社察令字[2017]第100号《劳动保障监察限期改正书》。

自两个指令书发出之日起满60日,即视为送达。逾期不按两个指令书要求履行法律义务的,将依法处理。联系电话:0527-82960828

特此公告  
宿迁市宿城区人力资源和社会保障局  
二〇一七年九月十四日

## 公告

宿城区来弟酒店:

因你单位拒不接受或配合劳动保障监察、未依法及时足额支付工资报酬,我局依法进行立案查处两案,已作出宿区人社察令字[2017]第095号《劳动保障监察限期改正书》、宿区人社察令字[2017]第096号《劳动保障监察限期改正书》。现因无法与你单位取得联系,我局依法向你单位公告送达宿区人社察令字[2017]第095号《劳动保障监察限期改正书》、宿区人社察令字[2017]第096号《劳动保障监察限期改正书》。

自两个指令书发出之日起满60日,即视为送达。逾期不按两个指令书要求履行法律义务的,将依法处理。

联系电话:0527-82960828  
特此公告  
宿迁市宿城区人力资源和社会保障局  
二〇一七年九月十四日

## 公告

深圳市星科物业管理有限公司宿迁分公司:

因你单位违反劳动合同订立规定、违反社会保险费申报缴纳管理规定、违反工资分配、工资支付管理规定、违反带薪休假规定、未依法及时足额支付工资报酬,我局对你单位依法进行立案查处一案,已作出宿区人社察罚告字[2017]第038号《劳动保障监察行政处罚告知书》。现因无法与你单位取得联系,我局依法向你单位公告送达宿区人社察罚告字[2017]第038号《劳动保障监察行政处罚告知书》。

自本告知书发出之日起满60日,即视为送达。如不服本处罚告知,可在接到本告知书之日起五个工作日内向我局书面或口头进行陈述和申辩,逾期视为放弃该权利。

联系电话:0527-82960828  
特此公告  
宿迁市宿城区人力资源和社会保障局  
二〇一七年九月十四日

精彩点击  
JINGCAIDIANJI  
宿城区安监局 宣